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Geachte collega’s,

In september is de bouw van het Mammacentrum Zuyderland op locatie Sittard-Geleen gestart. Hier worden op termijn alle 2e lijns mamma-specifieke diagnostiek en poliklinieken van betreffende disciplines geconcentreerd. De 1e lijns diagnostiek blijft in de regio Parkstad beschikbaar (Mitralis). In de regio Sittard-Geleen blijft deze binnen het ziekenhuis uitgevoerd conform de afspraken met MCC Omnes. 

In aanloop naar de opening van het Mammacentrum in maart 2017, vinden al diverse organisatorische wijzigingen plaats. De behandelingen zijn reeds geconcentreerd in Sittard-Geleen. Eind oktober volgt de concentratie poliklinische begeleiding door de chirurgie van patiënten waarbij tijdens het echografisch onderzoek een biopt is afgenomen. Na beoordeling van het biopt door de pathologie wordt dit multidisciplinair besproken, waarna patiënt de uitslag (en eventuele verdere begeleiding) krijgt tijdens een poliklinisch bezoek in Sittard-Geleen. Patiënten waarbij de beeldvorming geen aanleiding geeft voor het afnemen van een biopt, krijgen de uitslag meteen op de locatie van het onderzoek. 

Met het openen van het Mammacentrum in maart 2017 zal ook de radiodiagnostiek en poliklinische zorg van alle betrokken disciplines bij borstkankerzorg (chirurgie, interne geneeskunde, plastische chirurgie, radiotherapie Maastro, klinische genetica enz.) niet alleen geconcentreerd in Sittard-Geleen, maar ook geïntegreerd aangeboden worden.

De diagnostische mogelijkheden blijven tot de opening van het Mammacentrum in maart 2017 zowel in Heerlen als in Sittard-Geleen gehandhaafd. Huisartsen kunnen dus naar beide locaties blijven verwijzen zoals gebruikelijk. Over de nieuwe situatie bij ingebruikname van het Mammacentrum zult u tijdig geïnformeerd worden.

Borstkankerzorg op één locatie
De opdracht voor het nieuwe Mammacentrum is het leveren van topzorg voor patiënten met (verdenking) op borstkanker. Zuyderland Medisch Centrum wil kwalitatief goede zorg leveren met een korte doorlooptijd in een patiëntvriendelijke omgeving.

Als een patiënt wordt doorverwezen naar het ziekenhuis, omdat er een verdenking is op borstkanker, is snelle duidelijkheid over de diagnose belangrijk. Na een snelle toegang worden de meeste onderzoeken op één dag uitgevoerd. Het merendeel van de patiënten krijgt een werkdag later de uitslag en een behandelvoorstel voorgelegd. Dit is dan al besproken door alle relevante behandelaars in de multidisciplinaire oncologiebespreking. De onzekerheid over de diagnose en over de behandelopties wordt dus zo kort mogelijk gehouden. Door de concentratie van de borstkankerzorg op één locatie kan snel en veelvuldig overleg plaatsvinden en biedt Zuyderland de patiënt optimale zorg. 


Samengevat 
· 1e lijns mammadiagnostiek blijft op beide locaties gehandhaafd (Mitralis Heerlen en Zuyderland Sittard-Geleen).
· Vanaf 31 oktober krijgen patiënten de uitslag van de biopten medegedeeld in Sittard-Geleen. In Heerlen blijven mogelijkheden voor 2e lijns diagnostiek beschikbaar. Verwijzingen voor nieuwe patiënten voor 2e lijns zorg kunnen naar beide locaties plaatsvinden.
· Vanaf 1 maart vindt de gehele 2e lijns mammadiagnostiek, poliklinische zorg en behandeling plaats in Zuyderland Medisch Centrum Sittard-Geleen. U wordt hier nog nader over geïnformeerd.
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