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Patiënten met (verdenking op) borstkanker worden vanaf 20 maart 2017 ontvangen in het nieuw gerealiseerde Borstcentrum Zuyd in Sittard-Geleen.
· Het Borstcentrum Zuyd is bedoeld voor:
Diagnostiek en poliklinische zorg aan patiënten met (een verdenking op) borstkanker. De radiodiagnostiek (beeldvorming) en de poliklinische zorg van chirurgie, plastische chirurgie, medische oncologie, radiotherapie en klinische genetica (vanaf 1 mei) zijn fysiek en procesmatig geïntegreerd. Hierdoor wordt optimaal op de patiënt afgestemde zorg snel geleverd. Bij de verbouwing is bijzondere aandacht besteed aan maximale privacy voor de patiënt. In het centrum wordt intensief samengewerkt tussen de disciplines voor uitgebreide ondersteuning van de patiënt en gebruik gemaakt van de nieuwste technieken:
 	- sneldiagnostiek pathologie binnen 24 uur (zowel cytologisch als immunohistologisch),  
 	- 3D mammografie, 
 	- lokalisatie door jodiumzaadje, 
 	- combinatie-operaties van oncologisch chirurg en plastisch chirurg,
 	- peroperatieve sneltest sentinelprocedure middels OSNA-procedure.
· Welke patiëntengroepen worden onderscheiden?
- 2e lijns verwijzingen bij een klinische aanwijzing voor een maligniteit (cf NHG standaard) 
- 2e lijns verwijzingen op basis van uitslagen van het Bevolkingsonderzoek,
- follow-up na behandeling,
- 1e lijns onderzoek indien er geen klinische aanwijzing is voor een maligniteit (cf NHG standaard).
· Wat is van belang voor de patiënt? 
Integrale borstkankerzorg van hoge kwaliteit in een patiëntvriendelijke omgeving, waarbij de periode van ongerustheid zoveel mogelijk wordt beperkt door snel duidelijkheid te verschaffen. Zowel de korte toegangstijd als de korte tijd tot volledige uitslag inclusief voorstel behandelplan dragen hier sterk aan bij. Door de concentratie van alle tweedelijns borstkankerzorg, is het mogelijk om een gespecialiseerd team van specialisten en verpleegkundigen rondom de patiënt te formeren. De patiënt kan bij een verwijzing binnen 2 werkdagen terecht. Indien geen biopt wordt afgenomen, dan krijgt de patiënt dezelfde dag de diagnose. Alle gebiopteerde patiënten worden multidisciplinair besproken. Door forse verhoging van het aantal multidisciplinaire besprekingen, krijgen ook de meeste gebiopteerde patiënten binnen 1 werkdag een diagnose en binnen twee dagen een behandelvoorstel. Alle innovaties binnen borstkankerzorg zijn beschikbaar voor de patiënten uit beide regio’s.
· Voor patiënten en begeleiders die door de lateralisatie een vervoersprobleem ondervinden, is een vervoersregeling tussen de ziekenhuislocaties Heerlen en Sittard-Geleen beschikbaar.

· Wat betekent het voor de huisarts?
Voor de huisarts betekent dit een hoogwaardige en snelle verwijsmogelijkheid voor patiënten met (verdenking op) borstkanker. De verwijzing vindt plaats via Zorgdomein (volgt apart informatie over). Na een verwijzing ontvangt u als huisarts schriftelijk een terugkoppeling. Huisartsen zijn ook welkom bij het MDO, waar mogelijk op termijn via een videoverbinding.
De aanwezige kennis, ervaring en apparatuur in het Borstcentrum Zuyd staat ook ter beschikking voor het aanvragen van eerstelijns mammadiagnostiek. 
Op een nader te bepalen datum zal ook de omslag plaatsvinden voor patiënten met een BIRADS 0 uitslag van tweedelijnsverwijzing naar eerstelijnsdiagnostiek in een centrum met mammapoli. De mammapoli op locatie Heerlen is opgeheven en opgegaan in het Borstcentrum Zuyd. Alle diagnostiek, poliklinieken en behandelingen van borstkanker zijn geconcentreerd in Sittard-Geleen. 
· Reeds eerder waren de systemische behandelingen in Sittard-Geleen geconcentreerd. Bij complicaties bij systemische behandeling de patiënt verwijzen naar de SEH Sittard-Geleen.
· Twee vertegenwoordigers namens de besturen van HOZL en Meditta zijn in de plan- en realisatiefase betrokken geweest. Zij hebben meegeholpen om o.a. de afstemming van het centrum op de NHG-richtlijn te optimaliseren.
· Samengevat:
- 	Eerstelijns diagnostiek in het Borstcentrum Zuyd of in de bestaande faciliteiten in Parkstad.
- 	Tweedelijns verwijzingen: alleen naar Borstcentrum Zuyd op locatie Sittard-Geleen.
- 	Het Borstcentrum Zuyd is vanaf 20 maart te bereiken via telefoonnummer 088-4591870. 
 (Nieuw nummer vooruitlopend op de nieuwe ziekenhuis telefooncentrale).
- 	Operaties  zijn geconcentreerd in Sittard-Geleen, inclusief dagverpleging of klinisch verblijf.
- 	Systemische behandelingen (cytostatica, hormoonbehandelingen, immunotherapie) zijn geconcentreerd in Sittard-Geleen inclusief bijbehorende dagopname.
- 	Bij complicaties bij systemische behandeling de patiënt verwijzen naar de SEH Sittard-Geleen.
Patiënten hebben tijdens de periode van systemische behandeling een kaartje met daarop het telefoonnummer (“Oncoline”), dat ze 7*24 uur kunnen bellen.
- 	Vervoersregeling voor patiënten en mantelzorgers tussen de locaties Heerlen en Sittard-Geleen.

· Met vragen kunt u terecht bij onze contactpersonen:  
- Yvonne Vissers, chirurg, voorzitter kernteam mamma 088-4597406
- Mammacareverpleegkundige 088-4591820
- Caroline van der Eijk, procesmanager oncologie 06-53575137

Save the date: 18 mei 2017 openingssymposium met focus zorgpad borstkanker 1e-2e lijn in Sittard-Geleen.
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